



Уважаемые друзья!

Приветствую вас на XXIX научно-практической конференции имени В.В. Лаптева «Новая техника и технологии для трудноизвлекаемых запасов углеводородов»!

Традиционно проводимые в Уфе Международная выставка «Газ. Нефть. Технологии» и Российский Нефтегазохимический форум традиционно являются площадками для профессионального общения ведущих специалистов и экспертов нефтегазовой промышленности России и зарубежья.

Мы с большим уважением относимся к труду геологов, геофизиков, буровиков и нефтяников, которые заложили основу индустриального развития нашей республики и страны. Значимый вклад в развитие отрасли внёс известный ученый-геофизик Владимир Викторович Лаптев, чьим именем названа конференция.

Вам предстоит обсудить важнейшие вопросы развития отрасли, связанные с разведкой на новых нефтегазоперспективных территориях, особенно с трудноизвлекаемыми ресурсами, а также импортозамещением выбывающих технологий. Уверен, что в рамках конференции состоится активный обмен опытом и новыми достижениями отечественных производителей геофизической продукции.

Башкортостан обладает значительным научным, кадровым и производственным потенциалом, который, несомненно, будет способствовать реализации новых идей и технологических решений в этой сфере.

Желаю всем участникам конференции плодотворной работы!

Р. Хабиров